Tato část dokumentace změny dokončené stavby řeší instalace zdravotní techniky rodinného domu U Obory 130, manželů Stuchlíkových v Praze 9 – Satalicích.


Rodinný dům je napojen na veřejný vodovod, veřejnou jednotnou gravitační kanalizaci a na veřejný středotlaký plynovod. 

Potřeby  vody  ( množství odpadních vod )

Objekt bude standardně obýván pěti osobami. Spotřeba vody je stanovena dle vyhlášky č. 120/2011 Sb.  na 36 m3/os/rok tj. cca 100 l/os/den. 

Denní potřeba vody:                        Q24  =  5 osob x 100 l/den   =    500 l/den


Maximální denní potřeba vody:       QD = 500 x 1,5 = 750 l/den

Roční potřeba vody :                       QR  =  Q24  x  365  =  183 m3/rok
           Oproti stávajícímu stavu nedojde ke změnám spotřeby vody. 
Domovní vodovod
Stávající přípojka vody z polyetylenové trubky D 40 mm je ukončena vodoměrnou soupravou ve sklepě za obvodovou stěnou. Dle visuálního hodnocení jsou přípojka i vodoměrná souprava v dobrém stavu a mohou být nadále bez problémů používány. 

Domovní rozvody vody byly často opravovány a upravovány. V podstatě jsou však funkční a ve vyhovujícím stavu. Protože se ale mění systém přípravy teplé vody a posice všech zařizovacích předmětů, bude třeba zhotovit domovní rozvody vody kompletně nové. 

V suterénu bude voda rozváděna povrchově.  V nadzemních podlažích budou rozvody vody vedeny v drážkách ve stěnách, v přizdívkách a v podlahách. Trubní rozvody studené pitné a teplé vody v domě budou provedeny z polypropylenových trubek systému PPR-3, pn 20. Tepelné isolace potrubí budou z krustovaného pěnového polyetylenu ( např. Mirelon ). Tlouštky tepelných isolací budou voleny tak, aby byl splněn standard vyhlášky 193/2007 Sb. vydané MPO. Pro studenou vodu bude jednotná tlouštka isolace činit 10 mm. Pro teplou vodu a pro cirkulaci do D 25 mm to bude 25 mm. Armatury jsou navrženy mosazné s rozebiratelnými závitovými zástřikovými spoji. 

Příprava teplé vody bude v centrálním zásobníkovém nepřímo natápěném ohřívači objemu  200 litrů. Ohřívač bude natápěn teplou vodou z plynového kotle centrálního vytápění v suterénu. Umístěn bude v blízkosti kotle. S ohledem na rozměry a vybavení objektu jsou rozvody teplé vody navrženy s nucenou cirkulací rozdělenou do dvou samostatně regulovatelných větví. Navrženy jsou ruční regulační ventily osazené  na jednotlivých zpětných větvích. Oběhové čerpadlo cirkulace teplé vody bude mít nastavitelné časové a teplotní řízení. 

S ohledem na malý rozsah instalací nejsou navržena žádná speciální dilatační opatření. Je však třeba dodržovat montážní zásady požadované výrobcem potrubí. Jsou to hlavně umístění úchytů tak, aby nedocházelo ke smykovým napětím v odbočkách. Do úchytů musí být potrubí připevňováno přes pružné podložky. Tím se omezí šíření hluku a hlavně nebezpečí poškození potrubí o hrany úchytů. Při montáži je třeba respektovat teplotu okolí. Tím se omezí zbytečná pnutí při smršťování potrubí chladem a vybočování při zvýšení teploty. Ideální je montáž při pokojové či poněkud vyšší teplotě. V neposlední řadě  je třeba dbát na úhlednost geometrického uspořádání potrubí, zvláště u viditelných částí. 

Smontované potrubí bude označeno nalepovacími štítky s označením dopravovaného media a směru toku. 
Součástí montáže domovního vodovodu jsou tlakové zkoušky minimálně jedenapůlnásobkem pracovního tlaku a desinfekce potrubí. 
Domovní kanalizace splašková
Přípojka jednotné kanalizace z kameninových hrdlových trubek dn 200 mm je za hranicí pozemku investora zakončena hlavní domovní žlábkovou šachtou ze železobetonových prefabrikátů. 

Přípojka kanalizace byla zhotovena v osmdesátých letech minulého století. V té době došlo též k přepojení domovní kanalizace z původní žumpy. Přepojení vyvolalo několik úprav původní domovní kanalizace. Domovní kanalizace objektu je funkční. Technický stav kanalizace vně objektu bude nutné při stavbě prověřit a podle výsledků provést případné  potřebné opravy a úpravy. Domovní kanalizace uvnitř objektu bude, s ohledem na nové rozmístění zařizovacích předmětů, zhotovena nová. 
K disposici je projekt přestavby domovní kanalizace z roku 1980. Domovní kanalizace tomuto projektu odpovídá pouze částečně. Například úplně chybí osazení dvorní vpusti před garáží. Toto potrubí je pro odvodnění přední části domu klíčové. Proto bude třeba zjistit jeho technický stav propláchnutím a zkouškou těsnosti. Pokud nebude potrubí ve vyhovujícím stavu, bude vyměněno za nové potrubí z plastových hrdlových trubek třídy KG ve stávající trase nebo přeloženo blíže k objektu podle toho jak problematické budou práce v blízkosti stromů. Druhá trasa je vedena od HDŠ pod podlahu sklepa, kde je zakončena podlahovou vpustí. Na toto potrubí je napojena většina stávající domovní kanalizace. I tato trasa z kameninových hrdlových trubek bude muset být prověřena co do průchodnosti a těsnosti. Pokud nevyhoví, bude nahrazena novým potrubím z  plastových hrdlových trubek třídy KG. 
V objektu bude zřízena domovní kanalizace pozůstávající ze svodných, odpadních, větracích a připojovacích potrubí. Svodná potrubí budou provedena z PVC nebo PP hrdlových odpadních trubek třídy KG. Odpadní, připojovací a ventilační potrubí budou zhotovena  z hrdlových odpadních trubek třídy HT. 

Domovní splašková kanalizace bude ventilována jednou větrací hlavicí nad střechu objektu. Pro vyrovnání podtlaků v odbočných větvích jsou navržena cca dva metry dlouhá svislá porubí jejichž vzduchový obsah odpruží kolísání tlaků v potrubí. 
V suterénu se jedná o odvodnění prostor pod úrovní terénu. Proto budou instalována opatření proti zpětnému vzdutí vody v kanalizaci. Jedná se o podlahovou vpust ze zpětnou klapkou a o napojení odpadu kondensátu plynového kotle. 

Součástí montáže domovní kanalizace jsou zkoušky tvarové stálosti a těsnosti potrubí. Svodná potrubí se zkouší vodou, odpadní, větrací a připojovací potrubí inertním plynem. 
Úpravy dešťové kanalizace
Stavební úpravy objektu budou probíhat ve stávajícím půdorysu. Odvodňovaná plocha střech a sytém odvodnění proto zůstává beze změn. Na dešťových odpadech je však třeba udělat drobné úpravy. 

Na dvou odpadech na uliční fasádě je třeba osadit na úrovni terénu lapače krytiny. Zároveň je třeba prověřit funkčnost a technický stav potrubí napojující tyto dva dešťáky. 
Zadní pravý dešťák při pohledu z ulice je rovněž vyústěn na terén. Voda odtéká stružkou podél okapového chodníčku do přední části, kde vtéká do jakési improvizované vpusti. Tento systém může zůstat zachován, voda se cestou částečně vsakuje. Pouze musí být opraven okapový chodníček. Pokud by došlo k opravě svodného potrubí ze sklepa, mohl by by tento dešťák být na nové potrubí napojen. 

Zadní levý dešťák při pohledu z ulice je rovněž vyústěn na terén. Voda z něj vytéká na dvorek. Dále je vedena potrubím pod podlahou garáže do přední části. Tento systém zjevně příliš nevyhovuje. Je třeba jej odlehčit. To se docílí tak, že se plechový dešťový odpad v úrovni 2.NP uhne nad střechu garáže. Ta je odvodněna standardním odpadním potrubím napojeným na kanalizaci přední části objektu. 

Stávající vjezd je zpevněný pouze několika volně položenými dlaždicemi. Předpokládá se, že vjezd bude odlážděn zámkovou dlažbou nebo vegetačními tvárnicemi. Spádově bude upraven do nové dvorní vpusti. Tato vpust bude napojena do svodného potrubí před HDŠ ve směru toku. 

Potřeba plynu
Plyn bude v objektu využíván pro vytápění a přípravu teplé vody. Napojen bude plynový kotel o výkonu 20 kW. 

Hodinová potřeba plynu  :

              QH  =  20 kW  =  cca 1,85 m3/hod

Roční potřeba plynu  ( odhad ) :

              QR  =  cca 3000 m3/rok
Domovní plynovod


Středotlaká přípojka plynu je zakončena ve skřínce v uliční fasádě. V této skřínce je osazen hlavní uzávěr plynu, regulátor a plynoměr. Od skřínky plynoměru je vedeno potrubí do suterénu objektu. Přívod plynu je funkční. 


Přívodní potrubí od kiosku měření a regulace do suterénu domu je patrně zhotoveno z ocelových trubek s asfaltovým plášťováním. Pokud by se takové potrubí dělalo, nové bylo by zhotoveno z polyetylenové trubky. Za předpokladu vyhovujícího technického stavu však může být ocelové potrubí ponecháno. Stav isolace plynovodního potrubí, případně napadení korozí, se zjistí při výkopových pracích, které bude pravděpodobně nutné provést kvůli kanalizaci. Pokud nebude shledáno jako vyhovující, bude nahrazeno polyetylenovým potrubím. 

V domě je zhotoven rozvod plynu z ocelových trubek spojovaných svařováním. Potrubí je většinou vedeno povrchově. Napojen je plynový stacionární kotlík ve sklepě, sporák a průtokový ohřívač vody. 


Stávající plynové spotřebiče, ( kotel, karma, sporák ) budou zrušeny. Osazen bude pouze nový plynový nástěnný kotlík. Pro přívod plynu ke kotlíku bude využito stávající potrubí. Pouze budou odřezány a zavařeny odbočky ke stávajícím spotřebičům. Vysazena bude jedna nová odbočka pro případné budoucí napojení plynového či kombinovaného sporáku. 

Nový kotlík bude ke spalování odebírat vzduch z okolního prostoru. Proto je třeba zajistit odpovídající přívod čerstvého vzduchu z venkovního prostoru. 


Plynovod bude zhotoven z ocelových černých trubek spojovaných svařováním. Uložen bude v naplno zazděných drážkách ve stěnách a příčkách. Prostupy stropy a nosnými konstrukcemi budou uloženy v chráničkách. 

Domovní plynovod bude proveden s respektováním TPG G 704 01. Na smontovaném plynovodu budou vykonány zkoušky pevnosti a tlakové zkoušky podle ustanovení oddílu 6 výše uvedené normy. 
Domovní plynovod může provádět pouze firma s oprávněním příslušného rozsahu. Při montáži budou dodržovány platné technické standardy a předpisy bezpečnosti práce. Na smontovaný plynovod bude vypracována revisní zpráva. Po tlakových zkouškách provedených podle výše uvedené TPG budou viditelné části  plynovodu opatřeny žlutým nátěrem. 

Výkaz výměr zdravotní techniky



Domovní kanalizace
Potrubí PP HT   D 40
12
m

                        D 50
6
m

                        D 75
10
m

                        D 110
13
m


Potrubí PP či PVC KG  D 110
10
m
Prohlídka a případná oprava stávajících svodů dn 100 až dn 200 mm
20
m
Vpust dvorní 300/100 se syfonem a litinovou mříží
1
kpl
Lapač krytiny dn 100  ( HL 600 )
3
kpl
Syfon napojení pračky  ( HL 405 )
1
kpl

Syfon pro kondensát kotle ( HL 138 )
1
kpl
Vpust podlahová s klapkou proti zpětnému vzdutí dn 100
1
ks

Klapka proti zpětnému vzdutí do potrubí D 40
1
ks
Ventilační hlavice
1
kpl


Domovní vodovod



Potrubí PP pn 20  vč. isolace   D 16 mm
0
m

                                                 D 20 mm
40
m

                                                 D 25 mm
40
m

                                                 D 32 mm
10
m

                                                 D 40 mm
0
m

Kulový ventil mosazný  dn 1/2"
5
ks

                                     dn 3/4"
3
ks

                                     dn 1" 
0
ks

Zpětný ventil dn 1/2"
1
ks

Ventil regulační dn 3/8“  ( TopBall )
2
ks

Pojistný ventil pro ohřívač vody dn 3/4"
1
kpl

Ventil pro připojení zahradní hadice dn 1/2"
2
ks

Ventil pro připojení pračky dn 1/2"
2
ks

Oběhové čerpadlo dn 1/2"  ( Grundfos Komfort UP 15 )
1
kpl


Domovní plynovod



Potrubí ocelové svařované dn 1/2"
1
m

Potrubí ocelové svařované dn 3/4"
2
m

Potrubí ocelové svařované dn 1"
0
m

Kulový ventil mosazný dn 3/4"
1
ks


Zařizovací předměty




Klozet závěsný se zapuštěnou nádržkou 
2 
kpl

Umyvadlo keramické volné  vč. stojánkové pákové baterie s polonohou
3
kpl

Sprchový kout kompletní vč. baterie, odpadního žlábku, syfonu a zástěny
1
kpl

Připojení kuchyňského dřezu včetně syfonu a stojánkové pákové baterie
1
kpl
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